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Meder alján találták meg a vízbe fulladta*
Mancs pontosan megmutatta a keresőknek, hol fekszik a holttest a folyóban

HÍRCSOKOR

0 Présre fájt a foguk. Egy nem lakott
tállyai ingatlanra azért hatoltak be az
ismeretlen tettesek nemrég, hogy prést
lopjanak el. A helyi rendőrőrs emberei
elfogtak és előállítottak egy helyi férfit,
akit társaival együtt a bűncselekmény el-
követésével gyanúsítanak.

0 Űtonállók raboltak. A nagybarcai kö-
zépkorú férfi azért tett feljelentést a mi-
nap a Miskolci Rendőrkapitányságon,
mert egy kisebb csoport Miskolctapol-
cán az éjszakai órákban rátámadt. Az is-
meretlenek megverték, majd elvették ka-
róráját, iratait és készpénzét. A rablókat
keresik.

0 Befeszített ajtó. Miskolcon az And-
rássy úton található egyik felújítás alatt
álló szolgáltatóházba tört be az ismeret-
len elkövető a közeli napokban, az éj-
szakai órákban. A tolvaj egy Dyras már-
kájú rádiós magnót, és egy munkaesz-
közt, a szobafestők által használt hen-
gert tulajdonított el.

0 Tábla ütötte agyon. Két személyau-
tó összeütközött a főváros XIX. kerüle-
tében szombat reggel, a baleset során
kidöntött közlekedési tábla pedig
agyonütött egy idős férfit. Az egyik autó
vezetője súlyos, a másik könnyebb sé-
rüléseket szenvedett.

Szolnok (ÉM - PT) - Mint
számtalan eltűnt személy fel-
kutatásakor, a Spider Mis-
kolci Speciális Mentőcsoport
szombaton ismét bizonyította
felkészültségét és tudását.

A tragikus körülmények kö-
zött Szolnokon életét vesztő jász-
berényi férfit ugyanis mintegy
félórás kutató munka után meg-
találták.
Mancs megmutatta

Lehóczki László a Spiderek
frontembere érdeklődésünkre el-
mondta, hogy először a helyi tűz-
oltók kísérelték meg megtalálni
a Szolnok külterületén lévő Ti-
sza-holtágban szerencsétlenül
járt személyt. Az éjszakába nyú-
ló csáklyás kutatás azonban nem
vezetett eredményre. Ezután for-
dultak a Karitatív Szövetség spe-
ciális mentőihez, így hozzájuk is.

kiemelték a holttestet. Mint ki-
derült, egy társaság tagjai a két
part között rendeztek úszóver-
senyt, amikor a tragédia bekö-
vetkezett. A stégek között ver-
sengtek a hideg, 10-12 Celsius-fo-
kos vízben. A résztvevők között
a víz alatti merülés is szerepet
kapott. A szerencsétlenül járt
negyven év körüli férfi már
visszafelé indult a túlpartról,
amikor alámerült és többé nem
jött fel a vízfelszínre.

Úgy tudni, hogy a halottszem-
le során idegenkezűségre, bűn-
cselekményre utaló adat nem
merült fel. A rendőrség állam-
igazgatási eljárásban vizsgálja a
tragédiával végződő eset körül-
ményeit.
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Mancs pontosan megjelölte a meder alájára süllyedt halott helyét
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A régió friss híreivel

A helyszínre érve búvárruhát
öltve csónakban szálltak, és
Mancs, a sztár keresőkutya szin-
te rutinszerűen jelölte meg az el-

merült férfi helyét a mederfené-
ken. Még egyszer radarral pon-
tosították és megerősítették a he-
lyet, majd alámerültek és

Befektetés az emberbe


